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Всі країни ЄС погодили початок
переговорів з Україною та Молдовою про
вступ - Урсула фон дер Ляєн зробила
заяву
Голова Єврокомісії оголосила про одностайну підтримку відкриття
першого переговорного кластера - конференція відбудеться в
Люксембурзі 15 червня

Владлена Мачульська
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ЄС погодив переговори про вступ з Україною та Молдовою, колаж: Інформатор-Україна

Усі 27 держав-членів Євросоюзу погодилися відкрити перший кластер
переговорів про приєднання з Україною та Молдовою. Дата першого
переговорного кластеру була оголошена раніше - це 15 червня, і
тепер рішення підтверджено на найвищому рівні. Голова Єврокомісії
Урсула фон дер Ляєн назвала це великим кроком уперед. Президент
України Володимир Зеленський подякував партнерам і заявив, що
Україна виконала все необхідне.

Про одностайну згоду всіх країн-членів повідомила 12 червня
Урсула фон дер Ляєн у соцмережі X. Перша міжурядова конференція
відбудеться в понеділок, 15 червня, і на ній буде відкрито перший
кластер з основ процесу приєднання. Він охоплює ключові цінності
та принципи Євросоюзу - від верховенства права до сильних
демократичних інституцій.

"Це визнання рішучості, мужності та завзятої праці, виявлених
обома країнами в просуванні реформ, незважаючи на величезні
виклики. І сигнал про те, що пропозиція ЄС про мир,
стабільність і можливості не має рівних. Розширення - це
стратегічний вибір", - заявила Урсула фон дер Ляєн. 

Рішення підтвердив і голова Євроради Антоніу Кошта. На першій
міжурядовій конференції, яка відбудеться в понеділок,
розпочнеться робота над блоком питань, що стосуються основних
засад процесу вступу. Глава Європарламенту Роберта Метсола
наголосила, що цей крок підкреслює зусилля двох країн і їхню
відданість європейським цінностям, незважаючи на агресію Росії,
її погрози та залякування.

"Дякую всім нашим людям, які б'ються заради України, працюють
на нашу державу і допомагають захищати наші національні
інтереси. І дякую всім нашим партнерам в ЄС і кожному лідеру
особисто за цей сильний крок заради Європи. Україна захищає
себе і тим самим усю Європу - ідею, що європейські народи
можуть жити об'єднано, вільно та у мирі", - заявив Зеленський. 

Глава держави підкреслив, що відкриття першого кластера є значною
політичною та моральною підтримкою для України і її людей. За
його словами, зроблено все і для відкриття наступних кластерів.
Зеленський також привітав Молдову з цим спільним кроком.

Володимир Зеленський та Урсула фон дер Ляєн, фото: Офіс президента України

Що увійшло до порядку денного конференції в
Люксембурзі

Міжурядова конференція щодо відкриття першого кластера "Основи"
для України відбудеться у Люксембурзі 15 червня 2026 року.
Офіційний порядок денний другого засідання оприлюднила пресслужба
Ради ЄС. Засідання буде присвячене відкриттю переговорів щодо
кластера 1 - "Основи". Цей кластер охоплює верховенство права та
основні права, функціонування демократичних інститутів, реформу
державного управління та економічні критерії.

До кластера 1 "Основи" входять такі переговорні розділи: Розділ
23 - Судова влада та основні права; Розділ 24 - Справедливість,
свобода та безпека; Розділ 5 - Державні закупівлі; Розділ 18 -
Статистика; Розділ 32 - Фінансовий контроль. Згідно з
переговорною рамкою ЄС, цей кластер відкривається першим і
закривається останнім. Прогрес у ньому визначає загальний темп
усього інтеграційного процесу.

Що варто знати про переговорний шлях
України до блоку

Рішення, за яким ЄС офіційно розпочав переговори про вступ
України, стало результатом тривалого підготовчого процесу. У
грудні 2023 року Європейська рада узгодила початок перемовин з
обома країнами. Проте за понад два роки не було відкрито навіть
кластер "Основи", з якого за правилами ЄС мають розпочинатися та
яким завершуватися переговори про вступ.

Паралельно з переговорним процесом Україна розраховує на
масштабну фінансову підтримку з боку Євросоюзу. Зокрема, як
зазначає матеріал про пакет ЄС у 90 млрд євро, Зеленський
розраховує отримати ці кошти вже у червні. Верховна Рада 11
червня формально підтримала переговори щодо вступу - відповідну
постанову ухвалили 259 голосами.
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